
ようこそ！葛巻高校へ

山村留学生、県内外から３人が入学

　少子化で生徒数が減少する中、入学者を確保しようと、町が全
国から募集した「くずまき山村留学制度」で、第２期生の生徒３
人が４月７日、葛巻高校に入学しました。
　来町して約３週間が過ぎた４月21日、入学した３人に志望理由
や抱負、町の感想などを聞きました。

■長津 裕
ひろやす

稔さん（北海道豊
とよとみちょう

富町出身）
　震災復興関連の工事で陸前高田市に滞在している両親から勧められ、
とてもいい制度だと思い、葛巻高校への進学を決めました。兄が削蹄師
なので、牧場にも興味がありました。学校の先輩やクラスメイト、寮（プ
ラトー）の職員など、楽しくて優しい人ばかり。牧場体験も楽しみなが
ら、部活のバスケットボールも頑張りたい。

■佐藤ゆきなさん（神奈川県相模原市出身）
　自然環境がいい場所で高校生活を送りたいと、インターネットで検索
したところ、内容が充実している葛巻の制度を知り、進学を決めました。
クラスメイトはフレンドリーで、話しやすい人ばかり。寮生活は、ご飯
もおいしく、静かでのんびりできて、とても快適です。自然環境を満喫
しながら、部活のバレーボールも頑張りたい。

■小
こ

田
だ

島
しま

 生
き り う

瑠さん（花巻市出身）
　自立した生活を送りたいと新しい環境を求めていた際、葛巻の制度を
知りました。中学卒業後１年間は進学しないで、県内での農業研修やく
ずまき高原牧場のワンダーランドで経験を積み、葛巻高校への進学を決
めました。寮は２人部屋で、同室の大澤然さん（２年生）は、優しい先
輩でいろいろ教えてくれます。今後、牧場のスタッフとして積極的に関
わりながら、部活の陸上も頑張っていきたい。

第70回盛岡市内一周継走大会【4/17・県営運動公園陸上競技場】 健やかな成長願い「非行ぼうし」贈る
　葛巻地区更正保護女性の会が町内の
中学校１年生33人に帽子型のマスコッ
ト「非行ぼうし」を贈りました。この
マスコットは、鮮やかなひもやリボン
を使って会員が手作りしたもので「家
族、近所の人にあいさつを」「励まし
合う真の友達に」などのメッセージが
添えられています。【4/11・小屋瀬中】

新入園児を迎える会【4/13・葛巻保育園】

長津 裕稔さん佐藤ゆきなさん 小田島 生瑠さん
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（３歳 11カ月・平船）
利明さん・久美子さん長女

（３歳 10カ月・車門）
常夫さん・友紀さん長男

　元気でやんちゃな「れな」。アイ
スクリームが大好物です。アンパン
マンが大好きで、家では絵を描いた
り、テレビを見ながら陽気に踊った
りしています。料理作りやおかわり
を手伝ってくれるしっかりした一面
も。このまま明るく、元気に育って
ほしいです。  　　　　　　  久美子

　散歩が好きで、いつもおじいちゃ
んと堤防へ出掛ける「こうちゃん」。
我慢強くて優しい男の子です。チョ
コレートやいちごなど甘い物は大好
きだけど野菜が苦手。でも最近、保
育園の給食は残さず全部食べれるよ
うになってきました。強くて優しい
男の子に育ってほしいな。　　 友紀
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中山 市太郎さん
（81歳・元木）
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常に笑顔で、元気よく
◆勤め先は？
　地元就職を希望し、昨年４月から「か
んぶん葛巻店」で働いています。レジや
商品管理など、お客さまと会話をする機
会が多いので、笑顔での接客を常に心掛
けています。
◆自分の性格は？
　話をちゃんと聞いてくれる優しい人だ
ねとよく言われます。
◆趣味・特技は？
　音楽鑑賞でロック系が好きです。それ
から、中学時代に部活動で取り組んだテ
ニスの試合もよく観戦しています。
◆今、一番したいことは？
　温泉旅行です。京都でお寺巡りもした
いですね。
◆理想の男性像は？
　髪が短くて、優しくて、面白くて、自
分の性格を理解してくれる人。
◆将来の夢は？
　結婚して、その頃には、ちゃんと料理
ができるようになっていたいです。
◆最後にひと言
　かんぶん葛巻店にお越しの際は気軽に
お声掛けください。皆さまのご来店を心
からお待ちしています。
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